

<タイトル>

平成29年度の中学入試問題の出典に誤りがありました。

<内容>

平成29年度の中学入試問題（前期B国語の問題）の出典に誤りがありましたので、以下のように訂正致しますと共に、深くお詫び申し上げます。

（誤）澤田瞳子『師走の扶持 京都鷹ヶ峯御薬園日録』より「撫子のひともと」

（正）澤田瞳子『師走の扶持 京都鷹ヶ峯御薬園日録』より「撫子ひともと」